

"АЙРИН БРОКЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "АЙРИН БРОКЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ :

Регион Московская область

ИНН 5030070678

ОГРН 1105030002186

ОКПО 68131972

OKATO 46238502000

Расшифровка Апрелевка

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

| Код ОКВЭД | Тип | Наименование вида деятельности |
|-----------|----------|---|
| 67 | Группа | Вспомогательная деятельность в сфере финансового посредничества и страхования |
| 67.20.1 | Основной | Деятельность страховых агентов |

Реестр недобросовестных плательщиков

"АЙРИН БРОКЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"АЙРИН БРОКЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"АЙРИН БРОКЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "АЙРИН БРОКЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 21.07.2010. Компания "АЙРИН БРОКЕР", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 143369, МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, НАРО-ФОМИНСКИЙ РАЙОН, Г АПРЕЛЕВКА, УЛ КУЙБЫШЕВА, Д 17 Б и специализируется на Деятельность страховых агентов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5030070678, ОГРН 1105030002186, ОКПО 68131972.